F B ECrE A8

TR ED - AR nd pok BERKBD KTV EBR 2 -2 E Ped i s KTV 5
P £ 4cT
%k KTV
Bl 10 : 00~18 : 59 19 : 00~22 : 59 23 1 00~04 : 59
J(E % 4 1) 560 ~/ | pF 800 ~/-| p# 800 ~/| p#
P T ) 760 /| pEF 1000 =~/ p& 1000 =~/ ] p%
< (& % 10 4) 960 ~/-| pF 1200 ~/ | p&# 1200 ~/ | P&
MR £47 3 ¥ 34t 10%PR A% 5
AT FERFRVIPFLZAITERE
Az iy KTV
B 10 : 00~18 : 59 19 : 00~22 : 59 23 : 00~04 : 59
A B g 400 ~/3 -] P* 500 ~/3 -] 550 ~/3 /| P
MGtk £FFF ¥ 312 10%PRAE 7 -
MKATFERFRVIPFEZAFTRE
[

DV

il‘jm

f ARk o

A1 (2 4):

%%%%dg
iy et 9

FFB%EZ(Z Ao\)

11 : 00 & H-55 2+

#2x) X'ﬁ”'ﬁ”" B R KTV 0 VIP + o K girg
'%%%@4&ﬂﬁm’ﬁumAﬁég’w—pﬂpa+ﬁ@é

A g,:& -‘*’3 N2 _ﬁ_ A )

V‘%i /J~ EE‘,: ’ j’_’, f“"J 3

d & B A TIon #o

3 B =

it %

N SE R

b B2 E HVVRKTV

AL BB G A KTV VIP + IR W35 B | A b= SRR

£ F 58 VIPF 374 37 47 3 %
JRIEF o R € VR F o R BRI IS QWP gt o

R R A VIP g 4 AL - 3




RAE3 (2 4)

Flu k ok KTV endrgnge 5 i B & GpF % &
‘aj‘FF‘kbﬁx [@@x-ﬁ.s‘]ijfé‘ﬂ‘&" F\?'-i,gi\"ﬂ I’.

3 v 1gw¢kaKﬂ/i ggm?



